
 
 
 
 
 

熊本県人権啓発活動ネットワーク協議会 
●熊本県・熊本市・熊本地方法務局・熊本県人権擁護委員連合会● 

 
第６３回人権週間オープニング・セレモニーを開催しました！  

●昭和２３年１２月１０日の国際連合総会で世界人権宣言が採択されたことを記念して，１２月１０

日を人権デーと定め，毎年１２月１０日を最終日とする１週間を「人権週間」として，全国各地で人

権尊重思想の普及・高揚のための様々な啓発活動が行われています。 

 

●熊本県，熊本市，熊本地方法務局及び熊本県人権擁護委員連合会で組織する熊本県人権啓発活動ネ

ットワーク協議会では，この人権週間の初日である１２月４日午前１１時２０分から，熊本市上通り

にある「びぷれす広場」で，第６３回人権週間オープニング・セレモニーを開催しました。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●セレモニーは，まず熊本市にある双葉保

育園の園児のみなさんによる合唱で幕を

開けました。 

続いて，谷口熊本地方法務局長，田中熊

本県環境生活部県民生活局長，寺崎熊本市

副市長による主催者あいさつ，人権キャラ

クターの紹介の後，谷口局長から，くまモ

ンに１日人権擁護委員の委嘱が行われま

した。 

その後，熊本県人権啓発ネットワーク協

議会の各団体による人権週間の行事の紹

介に続いて，双葉保育園とくまモンによる

「くまモン体操」，最後に岩﨑熊本県人権

擁護委員連合会長による閉会あいさつで

幕を閉じました。 

 

●このほか，会場では，株式会社電通が人

権啓発活動の一環として取り組んでいる

「人権スローガン募集」を基に作成した

「人権スローガンポスター」を展示したほ

か，人権メッセージ募集，絵本，クイズの

各コーナーを設けました。 

 

双葉保育園の子どもたち 

～元気いっぱいに合唱してくれました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

あいさつをする熊本地方法務局長 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

１日人権擁護委員「くまモン」 

ゆるキャラグランプリで全国１位とな

った「くまモン」に１日人権擁護委員と

なってもらいました。 

●Ｊリーグ・ロアッソ熊本の元ゴールキーパー，小林

さんも応援に駆けつけてくれました。 

 

●人権キャラクターが勢揃い。左から，熊本県の人権

啓発マスコットキャラクター「コッコロ」，くまモン，

元ゴールキーパーの小林さん，ロアッソ熊本のクラブ

マスコット「ロアッソくん」，そして，熊本市の人権

啓発マスコット「ラブミン」ちゃん。 
人権スローガンポスター 

人権イメージキャラクター 

「人ＫＥＮまもる君」と「人ＫＥＮあゆみちゃん」 会場には多くの方が訪れました。 


